
Горан Весић: Ђилас хоће насилно да преузме власт и прети страним инвеститорима како би зауставио развој Србије
субота, 23 фебруар 2019 11:07

 Заменик градоначелника Београда и функционер СНС Горан Весић каже да опозиција
у Србији призива „македонски сценарио“, а то значи да треба срушити Александра
Вучића и да Драган Ђилас на силу дође на власт.

  

  - Они протестују и иду на улицу јер се плаше избора као ђаво крста – рекао је Весић за
Пинк, оценивши да је Ђилас спреман да се удружи са било ким како би срушио Вучића,
па и са групом људи из Скопља која покушава да направи центар за рушење власти у
Србији.   

Весић је подсетио да Ђилас организује протесте које је најавио највећи непријатељ
Србије Рамуш Харадинај.

  

Како је додао, Ђилас је покушао да изазове насиље на седницама Скупштине Београда
вербалним сукобима, гурајући одборнике СНС...

  

 - Протести које они организују су усмерени против Србије, покушај су да се заустави
привредни раст Србије, на тај начин желе да отерају стране инвеститоре. То се види јер
Ђилас мало мало па прети страним инвеститорима – додао је Весић.

  

Према његовим речима, лидер опозиције страним инвеститорима прети, прети људима
да ће остати без радних места, само да би доказао како није добро под Вучићем, јер
њему није битно да ли ће ти људи да раде већ само да он дође на власт.
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Ђилас организује протесте које је најавио највећи непријатељ Србије Рамуш Харадинај.
Протести које они организују су усмерени против Србије, покушај су да се заустави
привредни раст Србије, на тај начин желе да отерају стране инвеститоре. То се види јер
Ђилас мало мало па прети страним инвеститорима

    

 - Он посла има , он је зарадио за пет генерација – истакао је Весић.

  

Говорећи о смрти Шабана Шаулића, истакао да је он заслужио да буде сахрањен у Алеји
великана због значајног допиноса развоју музике, нормално је да се Београд на тај
начин опрости од једног глумца.

  

Осврнувши се на скандалозне наводе Сергеја Трифуновића, Весић је рекао:

  

- Њему и мртав човек смета. Важно да је он значајан и да себе већ види у Алеји
великама. Он мисли да ће кроз инциденте да добија поене и скреће пажњу на себе, није
прихватљив начин на који вређа своје неистомишљенике. У питању је човек који не
контролише своје емоције и поступке. То је лоше за друштво јер они који се налазе на
политичкој сцени треба да воде рачуна о својим речима – навео је Весић.

  

Заменик главног и одговорног уредника листа „Ало“ Василије Паповић каже да је лепо
што смо се на достојанствен начин опростили од Шабана Шаулића. Како каже, у овом
случају смо показали јединство као нација. 

  

(Пинк)
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